

中原科技城将再添一地标建筑

郑州国际文化交流中心开工,2023年底建成投用

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 李江 通讯员 李盼)5月21日上午,郑东新区举办郑州国际文化交流中心项目开工仪式。

据悉,郑州国际文化交

流中心项目为中原科技城核心片区地标建筑,以“璞玉如意·和合一体”为核心设计理念,建筑外立面的肌理借鉴“四神云气图”中的祥云和飘带,律动的走势和纹理与卧

龙飞凤的建筑布局相映衬,共同组成大气磅礴、灵动飞扬的形象。项目建成后将与郑州龙湖公园、龙湖金融中心、千玺广场等相望,形成浑然一体的城市空间。郑州国

际文化交流中心将主要用于举办高规格、国际型、首脑级别会议,进一步完善郑州国家中心城市服务功能,为中原科技城建设、实现“东强”战略贡献新的力量。

郑州国际文化交流中心项目位于龙湖内环北路、龙源西二街,项目总投资约40亿元,占地面积约158亩,总建筑面积约31万平方米,预计2023年底建成投用。



安装晾衣杆、座椅,修建凉亭……

社区“微治理”提升居民幸福感

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 张琳/文 通讯员 张磊/图)在这个楼院里,居民晾衣服有晾衣架,走累了有休闲椅,乘凉打牌有小凉亭……昨日,记者在中原区建设路街道省五建社区岗坡路15号院看到,院子在短时间里有了可喜的改变,“微治理”小工程的实施,切实增强了居民幸福感。

“这里安装了座椅后,再也不用自己搬凳子出来。”“就是就是,晒衣服也有地方了,真好!”在省五建社区修缮完成的小凉亭里,老人们正讨论着楼院的“微变化”。

近日,为全面推进“我为群众办实事”活动走深走实,省五建社区经过与小区物业多方协商、多次与居民沟通、实地研讨、公开招标等流程,最终将私搭乱建棚



居民在凉亭下休闲

子拆除,在原地修建一座凉亭,让居民有一个纳凉歇脚的地方。

细微之处见真章。自党史学习教育开展以来,建设路街道省五建社区切实将“我为群众办实事”落实落

细,除了修建小凉亭以外,还安装了休闲座椅、晾衣架等,对群众反映比较强烈的细小问题一一解决。截至目前,岗坡路15号院共安装晾衣杆15处30根、长椅7处16张,修建凉亭2座。

共青团400余人联谊徒步黄河 健康走、学党史一举两得

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 鲁慧 通讯员 张俊辉)为迎接中国共产党成立100周年,开展好党史学习教育,引导青年树立文明、健康、理性婚恋观,培养健康生活理念,近日,共青团金水区委联合共青团管城区委、共青团惠济区委组织开展2021“因团相遇·为党献礼”青年联谊黄河徒步活动,400余人参加。

活动中,大家高举鲜红

的旗帜,争先恐后地奔赴终点。在近8.5公里的赛程中,5个补给站打卡点分别准备有30个答题盲盒,题目以党建知识为主,每个盲盒设2道题目,并以先到先得的方式,激励青年奋勇争前前往终点换取盲盒礼品。途中还设置5处拍照打卡展板并设置党的历史发展回顾展示板,围绕1921年中国共产党成立、1945年中共七大召开、1949年新中国成立、

1978年十一届三中全会改革开放、2021年中国共产党成立100周年等重要时间节点对党的历史重大事件进行回顾。

活动结束后大家纷纷表示,既学习了党史知识,充分认识到了党的光辉历史和伟大成就,又结交到了新朋友,强健了体魄,今后将发挥青年的先锋模范作用,更加自觉地传承党的光荣传统和优良作风。

经开区龙飞中学封顶 今秋投用

规划建设30个教学班

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 许冬冬)记者5月23日从经开区龙飞中学建设项目部获悉,经开区龙飞中学已于5月20日封顶,今年秋季竣工投入使用。

郑州经开区龙飞中学是由经开区管委会于2019年投资新建的一所公办初中。该校位于经开区龙飞北街,占地45亩,总建筑面积4万平方

米,规划建设30个教学班。目前,学校主体结构已经如期封顶,将于今年8月竣工投用。

据了解,该校建成后将由河南省实验中学托管办学,依托河南省实验中学高水平的学校管理,高素质的教师团队以及高质量的教学成果,着力建设一流名校,打造教育高地,推动经开区品质教育的高质量发展。

二七区人和路街道: 社区里搭起“文化大舞台”

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 孙敏)近日,二七区人和路街道办事处综合性文化服务中心组织辖区14个社区的240多名居民群众,在海悦华府社区举办了以“初心感悟百年党史,双手共创美丽家园”为主题的“社区文化大舞台”文艺汇演活动,以群众喜闻乐见的形式倡导文明新风,丰富群众文化生活。

文艺汇演在盘鼓表演中开场。接着,舞蹈《红枣树》《一湖清水》《回到山沟沟》《炫酷篮球》轮番上演,展现出群众生活欣欣向荣、生机勃勃的景象,《背水姑娘》《最美新疆》《茶香中国》让观众感受了祖国不同地域的民族风情;歌曲《我和我的祖国》《祖国你好》《让中国更美丽》、戏曲《到边关再显显咱杨家威风》,熟悉的旋律让居民情绪高涨。

舞蹈、歌曲、健身操、大鼓、合唱、戏曲等23个

精彩节目,在为社区居民奉上丰盛文化大餐的同时,也为群众搭建了展示风采的桥梁,为大家相互学习交流提供了平台。

文艺演出过程中还设置了有奖问答环节。题目围绕党史学习教育、创卫知识展开,促使党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。演出结束后,居民纷纷表示,此次演出不仅让他们大饱了眼福,还让他们学到了更多的党史知识,了解了创建文明城市的重要性。他们愿意从自己做起,身体力行,为社区发展贡献力量。

今年,人和路街道以文化为民、文化乐民为目标,积极协调社会资源,计划将“社区文化大舞台”搬进辖区每个社区,让社区居民的文化生活更加丰富多彩,满足居民的精神文化需求,努力营造卫生、文明、幸福、和谐的美丽家园,进一步增强居民的归属感、自豪感和幸福感。